

**Информация по международной федерации по виду спорта: «Kyokushin Budokai Karate»-«Кёкушин Будокай Каратэ»**

Название международной федерации	Президент международной федерации	Штаб-квартира (юридический адрес, эл. почта)	Аккредитация	История развития спорта (все данные от начала основания вида спорта)
1	2	3	4	5
<p><b>WKB (World Kyokushin Budokai)</b></p>	<p><b>Hanshi Pedro Roiz 9 Dan</b></p>	<p><b>ЕС, Испания, Мурсия, г.Лорка</b>  <a href="mailto:secretaria@kokushunbudokai.es">secretaria@kokushunbudokai.es</a></p>	<p>Статус международной федерации по развитию вида спорта: <b>«Kyokushin Budokai Karate»-«Кёкушин Будокай Каратэ»</b> с 2012 года. Подтверждено SPORTACORD (58 стран –члены участницы), в том числе и Казахстан с 3 марта 2017 года</p>	<p align="center"><b>Анализ состояния и перспективы развития «Kyokushin Budokai Karate»-«Кёкушин Будокай Каратэ» в Мире.</b></p> <p><b>Кёкушин Будокай Каратэ</b> (<a href="#">яп. 極真武道会空手</a>) — стиль, созданный мастером боевых искусств <a href="#">Йоном Блюмингом</a> (10 дан, <a href="#">Нидерланды</a>). В своей основе это <a href="#">Кёкушинкай Масутацу Оямы</a>, в котором разрешены удары руками в голову, захваты и добавлена борьба. Кёкушин Будокай, изначально созданный как сплав <a href="#">каратэ</a> и <a href="#">дзюдо</a>, является универсальным стилем боя, который продолжает развиваться и обогащаться техниками других <a href="#">направлений боевых искусств</a>, таких как <a href="#">бразильское джиу-джитсу</a>, <a href="#">муай-тай</a>, <a href="#">грэплинг</a>, <a href="#">самбо</a> и др.</p> <p>Спортивные правила поединка в Кёкушин Будокай максимально приближены к условиям реального боя и имеют минимум ограничений. Благодаря разносторонней подготовке, бойцы Будокай успешно выступают на соревнованиях других организаций, проводящих полноконтактные поединки. Прикладной раздел наряду с болевыми контролями и удушениями, включает «уличные приёмы» и травмирующие техники, позволяющие эффективно действовать в случае самообороны. Школа Кёкушин Будокай развивается в рамках нескольких конкурирующих международных организаций. Прежде всего, это созданная Кайчо (основателем) Будокай Йоном Блюмингом в 1981 году <a href="#">International Budo Kai Kan, IBK</a> (<a href="#">яп. 国際極真武道会館</a>), которая является самой крупной и имеет множество представительств по всему миру. В России школу представляет организация <a href="#">«Кёкусин Будокай России»</a>, а в Казахстане школу представляет РОО «КФКО». В начале 2000-х годов бывшим Канчо (Президентом) International Budo Kai Кан <a href="#">Жераром Гордо</a> (Нидерланды) был создан <a href="#">International Budo Kai</a>, который имеет ту же аббревиатуру IBK. В 2012 году по инициативе также бывшего Канчо (Президента) International Budo Kai Кан Хенка Куперса (Нидерланды) был создан <a href="#">World Independent Budo Kai (WIBK)</a> – в дальнейшем произошел полный ребрейдинг и Федерации, и ее логотипов, и названия в WKB (World Kyokushin Budokai) в основе которой, сохранились все те же принципы, что и были ранее. <b>С конца 2016 года, Президентом WKB стал – Kancho Pedro Roiz (8 Dan, Испания Мурсия г.Лорка).</b></p> <p>Федерации, признающие основы «Каратэ», на прямую взаимодействуют с подразделениями Федерации SPORTACCORD. Спортивные направления состоит из дисциплин: <b>«Кумитэ»</b> и <b>«Ката»</b> и <b>«Тамешивари»</b>. Эти дисциплины завоевали огромную популярность во многих странах Мира, в том числе и в Казахстане. Правила в «Каратэ», по которым проводятся все международные соревнования, объективно признаны мировым спортивным сообществом как основное направление в развитии спортивного «Каратэ» в разделах <b>«Кумитэ»</b> и <b>«Ката»</b> и</p>

**«Тамешивари».** В настоящее время количество стран-членов развивающие направление «Кумитэ» и «Ката» по правилам «Каратэ» в составе признанных Международных организациях - насчитывает около 100 стран. Сборные команды Казахстана, выступая на международных соревнованиях, регулярно завоевывают первые и призовые места в личных, командных первенствах и Чемпионатах во всем Мире. Так, с 2003 по 2020 годы, казахстанские спортсмены в различных версиях каратэ, пропагандирующие и принимающие правила «Каратэ», приняли множество участия в Международных и Мировых первенствах, где Казахстан зарекомендовал себя с лучшей стороны. В последние годы наблюдается динамика увеличения количества команд-участниц мировых чемпионатов, в числе призеров появились команды стран, которые ранее не выступали на высоком уровне, что говорит о планомерном развитии в работе Каратэ, направленной на всемирное развитие «Каратэ», с целью попасть в Олимпийское движение и стать полноправным членом Олимпийских видов спорта. Достижения казахстанских спортсменов на международных соревнованиях являются несомненным успехом и говорят о высоком уровне развития дисциплин в РК.

Среди факторов, оказывающих влияние на развитие «Каратэ» в Мире, можно выделить:

- спорт вообще и «Каратэ», как часть спорта, стали частью государственной политики многих стран, входящих в Международные Федерации «Каратэ», что приводит к усилению мотивации спортсменов, спортивных Федерации и тренеров;
- стала более доступной возможность привлекать к работе ведущих зарубежных тренеров, судей, в результате повышения квалификации тренеров и специалистов, улучшается уровень подготовки команд;
- усиливается роль научно-методического и медико-биологического обеспечения в подготовке спортсменов, повышается возможность достижения ими высоких результатов;
- возрастает эффективность системы подготовки одаренных спортсменов в детско-юношеском возрасте и, таким образом, дальнейший рост результатов в значительной мере будет связан с совершенствованием системы подготовки детско-юношеских команд. С целью дальнейшего развития «Каратэ» в мире, Казахстан иницирует:

- взаимодействие РОО «КФКО» с Международной Ассоциацией Всемирных Игр IWGA;
- взаимодействие РОО «КФКО» с Международной федерацией университетского спорта FISU по включению направлений «Каратэ» в разделах «КАТА» и «КУМИТЭ» в программы Всемирных студенческих игр.
- признание МОК такого вида спорта как «Каратэ» в составе WKF (Олимпийское направление каратэ) и вступление направлений «Каратэ» в Олимпийское направление каратэ, вне зависимости от стиля, вида и класса, что придаст огромный толчок в улучшении конкурентоспособности Олимпийского вида спорта – Каратэ среди других видов Олимпийских дисциплин.

**Информация по республиканской федерации по виду спорта: «Kyokushin Budokai Karate»-«Кёкушин Будокай Каратэ»**

Название республиканской федерации	Президент республиканской федерации	Штаб-квартира (юр. адрес, эл. почта)	Аккредитация	История развития спорта (все данные от начала основания вида спорта)
1	2	3	4	5
<p><b>Республиканское Общественное Объединение «Kazakhstan Fullcontact Karate Organization»</b> (Казахстан Фулконтакт Каратэ Организейшн), (краткое название – РОО «КФКО»,</p> <p><b>БИН №150640023634</b></p>	<p>1) Президент - Ахмадалиев Эркинтег Абдурахимович (Erkinbek Akhmadaliyev) ИИН №810906301250</p>	<p>Адрес регистрации:  Республика Казахстан, город Алматы, микрорайон "Орбита-1" дом №7 квартира №10</p> <p><a href="mailto:kfko-kz@mail.ru">kfko-kz@mail.ru</a> тел.: +77773960730</p>	<p>Республиканская аккредитация получена 31.12.2020г. за №100 по виду спорта: <b>«Kyokushin Budokai Karate»-«Кёкушин Будокай Каратэ»</b> на всей территории Республики Казахстан.</p> <p>Республиканская Федерация существует в РК с 2013 года, перерегистрация в статус Республиканской Федерации произведена в 2015 году</p>	<p align="center"><b>Анализ состояния «Каратэ» в Казахстане.</b></p> <p>На сегодняшний день направление «Каратэ» в национальной Федерации каратэ, пропагандирующая «Каратэ» объединяющие спортсменов, тренеров и судей из более чем 16 регионов Казахстана (Более 50 клубов), в которых численность занимающихся превышает 6 тысяч человек – это РОО «КФКО».</p> <p>Члены Федерации с января 2013 года являются полноправными членами в Всемирных и Международных Федераций Каратэ, пропагандирующих и признающих направление «Каратэ», членство данных Международных Организаций сейчас насчитывается в 1 более 100 странах Мира. По данным на конец 2023 год дисциплинами по направлению «Каратэ» в Казахстане занимается более 6 000 спортсменов, работает около 70 тренеров. Увеличилось количество детей, принимающих участие в соревнованиях. В соответствии с Единым календарным планом все-казахстанских и международных спортивных мероприятий Федерации РОО «КФКО» в Казахстане ежегодно проводятся:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Чемпионаты, Кубки, Первенства Казахстана;</li> <li>- более 25 республиканских соревнований различного уровня;</li> <li>- Ежегодно сборные команды Республики Казахстан, развивающие направления «Каратэ» принимают участие в международных соревнованиях- чемпионатах и первенствах Мира, Европы, Азии.</li> </ul> <p>В период с 2003 по 2023 год казахстанскими спортсменами было завоевано более 20-ти золотых, 43 серебряных и 26 бронзовых медалей.</p> <p>С 2003 года успешно проводится и приобрёл большую популярность во множестве стран мира Международный Турнир по каратэ - «Кубок Мечты» (Dream Cup, Япония, Токио, каждые 2 года). Ежегодно для участия в турнире в Японию, Токио, приезжают сильнейшие спортсмены различных Международных организаций «Каратэ», признающих и развивающих направление «Каратэ» в своих странах среди детей в возрасте от 5 - 23 лет, а так же ветеранов в возрасте от 35 до 79 лет.</p> <p>В период с 2003 по 2023 год в Казахстане было проведено более 100 турниров разного уровня по масштабам, пропагандирующих развитие «Каратэ» на территории РК, в которых приняли участие более 9000 спортсменов разного возраста.</p> <p>Состояние «Каратэ» в РК характеризуется следующими показателями:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- постоянное развитие во всех регионах Казахстана по двум дисциплинам: <b>«Ката»</b>, <b>«Кумитэ»</b> и во всех возрастных категориях: взрослые мужчины, женщины (22+ лет); молодёжь (18-21 лет); юниоры, юниорки (16-17 лет); кадеты (14-15 лет); юноши, девушки (12-13 лет); мальчики, девочки (10-11 лет) и дети (6-7, 8-9 лет);</li> <li>- постоянное развитие «Каратэ» по дисциплинам «Ката», «Кумитэ»;</li> </ul>

				<ul style="list-style-type: none"> <li>- повышается качество проведения казахстанских, межрегиональных и региональных спортивных соревнований;</li> <li>- увеличивается количество участников соревнований;</li> <li>- увеличивается количество спортсменов во всех возрастных и весовых категориях;</li> <li>- улучшается качество подготовки спортсменов;</li> <li>- улучшается качество работы судей;</li> <li>- спортсмены различных сборных команд по «Каратэ» стабильно входят в состав призеров официальных международных соревнований: чемпионатов мира, Европы, первенств мира, но на данном этапе нет стабильного прироста результатов (увеличения количества золотых медалей);</li> <li>- усиливается развитие «Каратэ» в высших и средне - специальных учебных заведениях начинается развитие в общеобразовательных учебных заведениях на различных этапах их развития;</li> <li>- налажено взаимодействие с органами исполнительной власти в области физической культуры и спорта Республики Казахстан на местах;</li> <li>- осуществляется сотрудничество со средствами массовой информации.</li> </ul> <p>На данный момент по результатам прошедшего 2022 года, Организация РОО «КФКО» РК, как республиканская Федерация «Каратэ» в РК, на регулярной основе, ежегодно проводит следующие Национальные, Республиканские, областные, региональные и другие мероприятия, а именно:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Первенство РК, Кубок РК, Чемпионат РК, по результатам которых формируется юношеская и взрослая сборные команды РК, которые представляют РК на международной арене;</li> <li>2) Республиканские и региональные Чемпионаты в РК для отбора в состав сборных команд для участия в Турнирах республиканского и международного значения;</li> <li>3) Турниры, носящие национальный характер, для развития массового спорта в городе, районе, такие как – «Фестиваль Восточных единоборств»; «Спорт в моем дворе»; «Спорт против наркотиков» и другие, по взаимодействию с органами власти на местах, направленные на вовлечение населения к «здоровому образу жизни через занятия спортом через каратэ»;</li> <li>4) Международные Чемпионаты и Турниры по территориальности, такие как: <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Чемпионат Центральной Азии по Fullcontact Karate WKB» 4-5 мая 2019 год, г.Алматы, Казахстан;</li> <li>- «Чемпионат Азии по WKB» 6-7 мая 2022 год, г.Алматы, ;</li> <li>- «Чемпионат Азии по Fullcontact Karate WKB среди детей, юношей и молодежи» 24-26 июня 2016 год, г.Алматы, Казахстан;</li> <li>- «Кубок СНГ по Fullcontact Karate WKB» - 28-29 декабря 2017 год, г.Алматы, РК.</li> </ul> </li> </ol> <p>Организация «Каратэ» в РК, также старается полностью и всесторонне взаимодействовать со многими Организациями каратэ в на территории РК, которые представляют и развивают идентичные направления Кёкушинкай каратэ-до, придерживаясь открытости и взаимной симпатии по идентичному в названии виду спорта, но отличающемуся в теоритической и практической стороне вида спорта, и тем самым создает конкурентоспособную среду для всех спортсменов в этом виде спорта на всей территории РК, участвуя в их открытых Чемпионатах.</p>
--	--	--	--	--

				<p>В период с 2015 по 2023 год (включительно), под руководством Старшего тренера национальной сборной команды Республики Казахстан – Ахмадалиевым Эркинбеком Абдурахимовичем, а также под руководством директором команды национальной сборной Республики Казахстан – Яковенко Константином Ивановичем – спортсменам Федерации РОО «КФКО» были получены более 15 Мастеров спорта международного класса Республики Казахстан (МСМК РК), а также более 40 спортсменов мастера спорта Республики Казахстан (МС РК), более 300 спортсменов звания кандидат в мастера спорта (КМС РК).</p> <p>Спортсмены сборной команды Федерации РОО «КФКО» за период с 2015 года завоевали 16 золотых, 2 серебряных и 4 бронзовых медалей и это только за Чемпионаты Мира, а также более 150 медалей на Чемпионатах Азии в период с 2015 по 2023 года.</p> <p>За высокие достижения в области спорта, а также за особый вклад – Министерством туризма и спорта Республики Казахстан двое руководителей Федерации РОО «КФКО», а именно Ахмадалиев Э.А. и Яковенко К.И. – были удостоены высшей наградой в области спорта в Республике Казахстан: «Дене шынықтыру және спортты дамытуға сіңірген еңбегі үшін» Приказ от 12.10.2022 №39 –ж/к, что в очередной раз показывает вклад в работу по развитию спорта среди подрастающего поколения и развития патриотизма среди нашего народа.</p>
--	--	--	--	---